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Zenés ébresztével adtuk tudtára Ajka város lakosságának,
hogy szeptember 2-án a villamosok és bányászok veszik birto-
kukba városunk sportlétesítményeit és a köz utak egy részét. A
négynapos rendezvénysorozat harmadik napján a Bányász-
sportkörrel közösen rendeztük meg, részvénytársaságunk mun-
kavállalói és Ajka város apraja-nagyja részére .sportmaialisun-
kat".
Az előre meg szervezett négy sportágon kívül - helyszíni ne-

vezéssel-Iehetett részt venni az utcai futóversenyen.
Az erőmű és bányász szakszervezetek által koordinált ren-

dezvénysorozat a kissé rossz idő ellenére is igen sok sportolót
és érdeklődöt vonzott a Bányász-sporttelep környékére.
Kezdésnek a bányász fúvósok és a táncoslábú pomponos kis-

lányok rázták fel a borongós időben összegyűlt sportolókat és
vendégeket. Kilenc órakor kezdődtek meg a sportversenyek kü-
lönbözö sportlétesítményekben. Az utcai futóversenyen 20 ka-
tegóriában több mint száz gyermek és felnőtt rajtolhatott. A kis-
pályás labdarúgást a szomszédos sportlétesítmény bitumenes
pályáin bonyolítottuk le, ahol a trófeát az Ajkai Hőerőmű l-es
csapata vitte el. Második helyen az Ajkai Bányászati Igazgató-
ság l-es csapata végzett, megelőzve az Ajkai Hőerőmű 2-es
csapatát. A teke versenyeket az üveggyári pályán szerveztük,
hat férfi és egy női csapat indításával. A legtöbb bábut az Ajkai
Bányászati Igazgatóság l-es csapatának sikerült értékelhetöen
padlóra vinnie, maga mögé parancsolva az Ajkai Hőerőmű 2-es
csapatát és bányászkollégáik 2-es csapatát. A szoros versengést
bizonyítja, hogy a második, illetve harmadik hely sorsát egylen
egy bábú döntötte el. A hölgyeknél Inota képviseltette csak ma-
gát, így biztosan nyerték az összesített csapatversenyt.
Kevésbé volt szoros a verseny a tenisz sportágban. A nagy ta-

pasztalattal és tudással rendelkezö Hriczu Zoltán-Piri Zsolt pá-
ros nehézség nélkül utasította második helyre az Ajkai Hőerő-
mű 2-es csapatát annak ellenére, hogy rokoni szálak is össze-
fúzték a részt vevő csapatok egy-egy versenyzöjét, A harmadik
helyet sikerült megszerezni az Inotai Hőerőmű l-es csapatának.
Az Ajkai Bányászati Igazgatóság csapateredménnyellett első

a lövészetben, hatszázkettő körrel, Az Ajkai Hőerőmű csapata
561 kört ért el, megelőzve az Inotai Hőerőmű versenyzölt.
A délutáni eredményhirdetés előtt ismét a bányász fúvósok és

a csinos pomponos lányok verbuválták össze a rendezvényen
részt vevő többszáz versenyzőt és érdeklődöt. Sikert arattak a
Dinamik táncegyüttes fiataljai is. E~ő nélkül tudtuk lebonyolíta-
ni az eredményhirdetést, ahol Németh Frigyes vezérigazgatót
kértük fel, hogy adja át a megérdemelt díjakat és ajándékokat
sportolóinknak.
Sajnos ezt követöen az időjárás közbe szölt és így a szabadté-

ri kultúrmtísort nem kis szervezörnunkával át kellett telepíte-
nünk a szomszédban lévő sportcsarnokba. Ezúton is köszönjük
a városi sportlétesítmény vezetőjének, hogy lehetövé tette Pap
Rita szereplését a csarnokban, ahol több mint hatszáz gyermek
és felnőtt zsúfolódott össze. A koncert nagy sikert aratott Ajka
város gyermekei körében.
A hagyomány teremtőnek kiírt rendezvénysorozat ismételten

bebizonyította, hogy vannak még sportot kedvelő és a .majális"
hangulatot igénylő villamos és bányász munkavállalók, akik
megtudják mozgatni Ajka lakosságát. Mindez csak hozzáállás
és szervezés kérdése, mivel a feltételek városunkban biztosí-
tottak.
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